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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 29.0 43.0 24.0 4.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 80.0 16.0 3.0 1.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

54.0 42.0 3.0 0.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 51.0 45.0 3.0 1.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。

29.0 62.0 21.0 1.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

30.0 57.0 12.0 2.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 90.0 9.0 1.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 86.0 14.0 1.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

86.0 12.0 3.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 45.0 49.0 4.0 2.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和６年１月実施）

・児童の様子を見ていると、ペアやグループで活動しているのが楽しそうであった。今後も、児童が楽しく学習できる工夫をしていってほしい。
・授業では英語であるにもかかわらず、抵抗なく発話しお互いが英語でコミュニケーションしていた。小学校段階で英語が嫌いにならないよ
う、これからも工夫して指導してほしい。

③学校関係者評価

「英語の授業が好きだ」と感じている児童が少ない一方で、「英語の授業は大切だ」と感じている児童が多いことから、児童が興味関心を

持って、積極的に取り組めるような場面・単元ゴールを設定し、児童がこれまで以上に楽しく、分かる授業になることを目指す。また、英語

でのコミュニケーションの楽しさを感じられるよう、ペアやグループ活動の中で、お互いの意見に耳を傾け、よりよい表現を互いから学び

身につけていけるよう指導を行う。

（別紙２）


